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)تابع خطي است پس  fتابع  چون  )  f x ax b  : در نتيجه  

( ) ( ) ( ) ( )

( ) ( ) ( ) ( )

       

            

2 2 4 2 2 4 8 3 21        1
3 1 3 4 16 4  

    

  

f f a b a b a b

f f  a b a b a a
 

                           ( به دست مي آيد .1در تساوي ) aبا جايگذاري مقدار  b
11
3

 

),پس          ) ( )     f     f x x
1 11 8 111 4
4 3 3 3

    

)؛         در نتيجه  )  
1 1 8
3 4 9

f 
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yرا روي برعكس مراحل مذكور  x2  .انجام مي دهيم . تا تابع اوليه به دست آيد 

  ( )             y x x x x y x x
22 2 23 2 3 4 4 3 4 7 
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)  نمودار تابعبا توجه به شكل ، ) ( )  g x x a b2  در بازه ,   1 yاز روي تابع   x2  واحد اين تابع به  2، با انتقال

 بنابراين ضابطه تابع به صورت زير خواهد بود . واحد به پايين به دست مي آيد ، 4چپ و سپس 

( ) ( )  g x x 22 4 

)               بايد مقدار ضابطه ها برابر باشد در نتيجه : x=  1در  ) ( )   g 21 1 2 4 5 

 بر روي خط قرار دارند . پس : B( 5و  0و )  A(  1و  5) بنابراين دو نقطه

 ( )   B y x
5:  ,  5 , 4 5 25
4

 شيب 0
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   !nشي متمايز برابر است با  nجايگشت هاي  مي دانيم
را يك بسته مي كرديم و  cو  oو  mبيايد . اگر گفته مي شد بدون فاصله بعد از هم بيايد  Cبعد از  Oو  Oبعد از  mقرار است 

 !7جايگشت حساب مي كرديم ولي فقط گفته شده بعد از هم بيايد در اين حالت ابتدا كل جايگشت ها را حساب مي كنيم يعني 

حالت  6جايگشت به هر حالت از  !7ن حالت پس از اي 6جايگشت دارند يعني  !3هستند كه  cو  oو  mو حالا حروف مورد نظر 

!7تعداد  cو  oو  mحروف 
6

قرار  cبعد  oو  oبعد  mحالت ، يكي مطلوبست در آن زماني كه  6حالت تعلق مي گيرد . در اين  

 بگيرد ، پس تعداد كل حالات مطلوب برابر است با :

واحد پايين  3 واحد به راست2   




7! 7!1=
6 6

 

 

 صحيح است. 2گزينه  -45

 * رياضي * رياضي * رياضي * رياضي * رياضي * رياضي *

 محل را انتخاب كنيم تا كتابهاي شيمي چيده شود .  5محل بايد  7از اين 

) ) هيچ دو كتاب شيمي در كنار هم نباشند ( ) n A 

) ( محل براي كتاب شيمي 7محل از  5انتخاب ) ×   ( كتاب شيمي 5چيدن ) ×   ( كتاب رياضي 6چيدن )    ) n A 

( )
 
  
 

     n A
7

5! 6! 21 5! 6!
5
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نقطه از خط  3يا  d1نقطه از خط  3نقطه را در نظر مي گيريم . فقط انتخاب هايي كه در آن ها  10نقطه از  3تمام انتخاب هاي 

d2 ، مثلث درست نمي كنند پس تعداد كل مثلث ها برابر است با : انتخاب شوند 

     
     
     

  
10 5 3 1093 3 3 
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 به صورت زير هستند .  Aتوابع با دامنه  

  ( ) ( ) ( ) ( ) ( )f y y y y y1 2 53 41 ,  , 2 ,  , 3 ,  , 4 ,  , 5 ,    

 

,كه در آن  , , ,y   y  y  y  y5 2 14  است پس : 55باشند پس تعداد كل توابع برابر  5يا  4،  3،  2،  1هر كدام مي توانند  3

( ) n s 55 

 

)براي اينكه شرط  )f x x  براي هرx A  ، برقرار باشدy1  باشد ،  1فقط مي تواندy2  باشد ،  2يا  1مي تواندy3  مي تواند

)باشد يعني  5يا  4،  3،  2،  1مي تواند  y5باشد و  4يا  3،  2،  1مي تواند  y4باشد ، 3يا  2،  1 )     n A 1 2 3 4 5 = 5! 

 بنابراين : 

( )  p A 5
5! 24

6255
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3، 600نصف وتر و ضلع روبرو به زاويه  300در مثلث قائم الزاويه ضلع روبرو به زاويه
2

 

 وتر است. 

B C 

A 

6 
300 

D 

300 

300 600 



  

    

BC AB BC

BC BD BD

1 3
2

3 23 2 3
2 3
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 داريم : ADHدر مثلث 

    

  

AH
Sin AH BH

DH
Cos DH

60 2 3 2 3
4

60 2
4

0

0
 

ˆˆ     و داريم :    B C C180 300 


      

 

BH
tan H C DC

H C H C
3 2 330 6 2 + 6 + 6 =14

3
0 

( )  S  1 6 +14 2 3 20 3
2
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 دو خط عمود بر يك خط در فضا مي تواند موازي ، متنافر يا متقاطع باشند.
 

CD  ،AD  برDE  عمودند متقاطع 
CD  ،EF  برDE  عمودند موازي 

CD  ،HE  برDE  عمودند متنافر 
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 يك استوانه حاصل مي شود dحول خط  ABCاز دوران مثلث 

 كه يك مخروط از آن خارج شده است پس داريم : 
 
 
 

B 

C 
A 

d 

4 
1500 

600 

6 

C 

B A 

D

d
H 

H /

 ذوزنقه

B 

C 

F 

G H 

E 

A 

D 

دوران 
 4 

d 

3 



   V    V    V           r h r h r h
1 2 22 2 2- = = 9 4 = 24
3 3 3
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 22 =rh r 

  

    

rh rh
rh rhrh r

  S  

S

2 2= = =2 2 4 22 2
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( )

( ) ( )

n n

n

    

     

5 3 6 24 9
4 3 3 4 9 3 3 21
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 تابع ثابت باشد ، بايد فقط يك عضو در برُد آن باشد .  fبراي اينكه 






 
 

 

a b
a b

a b

2
3  ,  1       (1)

3 7 2
 

 g(x) = x هماني است پس g(x) و چون

 
 

( )

( ), ( ) ( )






   
       



      
 

       

x c x d
x x c x d x x

x
cx c d
d

ac bd

2 1 2 2 21 2
1

1 11 2  ,  2         2
2

 1  2 3 2 1 2 -8
0
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                     
                     

                     
        

8 9 8 10 9 9 10 10 10 11 11
5 5 6 5 6 5 5 6 5 6 5 

مخروط 
 

 حاصل استوانه

r 

r 

h h 

 جانبي

 كل  
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 صحيح است. 2گزينه  -57

   x x x x x2 2 2 33 +20= 2 2 + 6 2 3 -11=0 S =
2

 

 

  حذف -58

 


